"Vw Passat B-5" (sedan,combi), (rok prod. 1996—2000),
Vw Passat B=5" (sedan,combi), (rok prod. 2000-2005),

"Skoda Superb” (sedan), (rok prod. 2002-08/2008).
Nr kat. A28882

IBAK-POIL,

BlzUB

Zestaw $rubowy:
M12X70 2 szt.
M12X35 4 szt.

M10X110

M10X110 6 szt.
Podkiadki:
Fi10X30 6 szt.
Fi10  6szt.
Fi12  6szt.
Instrukcja montazu: Sprezyndwki:
Fi10  6szt.
Zdjq¢ zderzak. Odkreci¢ Fi12  6szt.
belke zderzeniowg. Wsungé Nakretki:
elementy haka A1 B w M10  6szt.
podiuznice tak, aby otowry M12  4szt.

w elementach pokryty sie
z otworami w
podtuznicach. Skreci¢
srubami M10X110. Do
elementéw haka A i B
dokreci¢ belke haka C,
srubami M12X35. Zatozye
zderzak. Dokreci¢ kule i
blache gniazda
elektrycznego srubami
M12X70. Podlqczyc
instalacje elektryczng.

M12x35

M10X110

M12x70

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




